‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Inun giorno, un camion della posta ha distribuito 591 lettere, 234 riviste e 866 volantini.
Quanti pezzi di posta ha consegnato il camion in totale? 1.
2.
2) Uno zoologo stava controllando i pesi di tre gorilla. Il gorilla A pesava 722 libbre, il
gorillaB pesava 615 libbre eil gorilla C pesava 536 libbre. Qual é il peso combinato di 3.
tutti etrei gorilla?
4.
3) Mentre lavorava sulla sua auto, Enrico ha speso 524 dollari per una nuova verniciatura,
$393 per latrasmissione e 682 dollari per gli interni. Quanti soldi ha speso in totale? 5.
6.
4) Durante una" Super Saturday Sale", un negozio di scarpe ha venduto 698 paia di scarpe da
ginnastica, 933 paia di sandali e 454 paiadi stivali. Qual éil numero totale di scarpe 7.
vendute dal negozio?
8.
5) Caterinastava guardando alcuni vecchi album di foto. Il primo aveva 447 foto, il secondo
aveva 219 el'ultimo aveva 768. Quante foto c'erano in totale? 9.
10.
6) Durante una partitaaquiz, lasquadra A ha segnato 111 punti, la squadra B ha segnato 503
punti e la squadra C ha segnato 908 punti. Quanti punti sono stati segnati in totale?
7) Inbanca, un cliente ha consegnato 696 dimes, 693 nichelini e 530 quarti. Qual e il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?
8) Per lafestadi capodanno sono stati utilizzati 568 palloncini rossi, 619 palloncini verdi e
837 palloncini bianchi. Qual il numero totale di palloncini utilizzati?
9) Cristiano stava giocando alla sala giochi. Havinto 907 biglietti per la partitadi basket, 362
biglietti per whack-a-mole e 926 biglietti per il gioco a gettoni. Quanti biglietti ha ottenuto
in totale?
10) Unascuola aveva 399 penne rosse, 390 penne blu e 817 penne nere. Quante penne
avevano in totale?
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Ch Problemi scritti con pit addend Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Inun giorno, un camion della posta ha distribuito 591 lettere, 234 riviste e 866 volantini.
Quanti pezzi di posta ha consegnato il camion in totale? 1 1.691
2. 1.873
2) Uno zoologo stava controllando i pesi di tre gorilla. Il gorilla A pesava 722 libbre, il
gorillaB pesava 615 libbre eil gorilla C pesava 536 libbre. Qual é il peso combinato di 3. 1.599
tutti etrei gorilla?
4. 2.085
3) Mentre lavorava sulla sua auto, Enrico ha speso 524 dollari per una nuova verniciatura,
$393 per la trasmissione e 682 dollari per gli interni. Quanti soldi ha speso in totale? 5. 1.434
6. 1.522
4) Durante una" Super Saturday Sale", un negozio di scarpe ha venduto 698 paia di scarpe da
ginnastica, 933 paiadi sandali e 454 paiadi stivali. Qual eil numero totale di scarpe 7. 1.919
vendute dal negozio?
8. 2.024
5) Caterinastava guardando alcuni vecchi album di foto. Il primo aveva 447 foto, il secondo
aveva 219 el'ultimo aveva 768. Quante foto c'erano in totale? 9. 2.195
10. 1.606
6) Durante una partitaaquiz, lasquadra A ha segnato 111 punti, la squadra B ha segnato 503
punti e la squadra C ha segnato 908 punti. Quanti punti sono stati segnati in totale?
7) Inbanca, un cliente ha consegnato 696 dimes, 693 nichelini e 530 quarti. Qual e il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?
8) Per lafestadi capodanno sono stati utilizzati 568 palloncini rossi, 619 palloncini verdi e
837 palloncini bianchi. Qual il numero totale di palloncini utilizzati?
9) Cristiano stava giocando alla sala giochi. Havinto 907 biglietti per la partitadi basket, 362
biglietti per whack-a-mole e 926 biglietti per il gioco a gettoni. Quanti biglietti ha ottenuto
in totale?
10) Unascuola aveva 399 penne rosse, 390 penne blu e 817 penne nere. Quante penne
avevano in totale?
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‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1.606 2.195 1.522 1.434 1.599
2.024 1.873 2.085 1.919 1.691 1.
1) Inun giorno, un camion della posta ha distribuito 591 lettere, 234 riviste e 866 volantini. 5
Quanti pezzi di posta haconsegnato il camion in totale? '
3.
2) Uno zoologo stava controllando i pesi di tre gorilla. Il gorillaA pesava 722 libbre, il
gorillaB pesava 615 libbre e il gorilla C pesava 536 libbre. Qual éil peso combinato di 4.
tutti etrei gorilla?
5.
3) Mentre lavorava sulla sua auto, Enrico ha speso 524 dollari per una nuova verniciatura,
$393 per latrasmissione e 682 dollari per gli interni. Quanti soldi ha speso in totale? 6.
7.

4) Durante una" Super Saturday Sale", un negozio di scarpe havenduto 698 paia di scarpe da
ginnastica, 933 paiadi sandali e 454 paiadi stivali. Qual eil numero totale di scarpe 8.
vendute dal negozio?

5) Caterina stava guardando alcuni vecchi album di foto. Il primo aveva 447 foto, il secondo

aveva 219 el'ultimo aveva 768. Quante foto c'erano in totale? 10

6) Durante una partitaaquiz, lasquadra A ha segnato 111 punti, la squadra B ha segnato 503
punti e la squadra C ha segnato 908 punti. Quanti punti sono stati segnati in totale?

7) In banca, un cliente ha consegnato 696 dimes, 693 nichelini e 530 quarti. Qual € il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?

8) Perlafestadi capodanno sono stati utilizzati 568 palloncini rossi, 619 palloncini verdi e
837 palloncini bianchi. Qual eil numero totale di palloncini utilizzati?

9) Crigtiano stava giocando alla sala giochi. Havinto 907 biglietti per la partitadi basket, 362
biglietti per whack-a-mole e 926 biglietti per il gioco a gettoni. Quanti biglietti ha ottenuto
in totale?

10) Unascuola aveva 399 penne rosse, 390 penne blu e 817 penne nere. Quante penne
avevano in totale?

. Semplificato 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 8




	Worksheet
	Soluzioni
	Modified Worksheet

